




Melaminico teak lava
Lava teak melamine
Mélaminé teck lave
Melamina teca lava
Melamin Teak Lava
MeЛaMИНObАЯ OTДЕЛka TИk Лaba
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Le colonne con gola intermedia orizzontale migliorano l’estetica della cucina, che si caratterizza per l’orizzontalità delle aperture di tutti 
gli elementi. Una soluzione che permette anche di organizzare la zona frigo interamente nella parte superiore delle colonne. La penisola in 
laminato bianco con il sostegno in acciaio inox illumina l’insieme.  >The tall units with horizontal intermediate grip recesses improve the 
kitchen’s aesthetics that stands out for the horizontal opening systems on all the elements. This opening method also allows you to organise 
the fridge area entirely in the upper part of  the tall units. The white laminate peninsular unit and the stainless steel support brighten up the 
environment.  >Les armoires avec gorge horizontale intermédiaire améliorent l’aspect esthétique de la cuisine qui se distingue par 
l’horizontalité des ouvertures de tous les éléments. Cette solution permet également d’organiser entièrement la zone réfrigérateur dans la 
partie haute des armoires. La table en épi en stratifié blanc avec piètement en acier inox illumine l’ensemble.  >Las columnas con ranura 
intermedia horizontal mejoran la estética de la cocina, que se caracteriza por la abertura horizontal de todos sus elementos. Esta solución 
permite organizar también la zona del frigorífico en la parte de arriba de las columnas. La península de laminado blanco con patas de acero 
inox. aporta luminosidad al conjunto.  >Die Hochschränke mit in der Mitte liegender waagrechter Hohlkehle verschönern das Aussehen 
der Küche, die sich durch die waagrechte Öffnung aller Elemente auszeichnet.  Eine Lösung, die auch die Unterbringung der gesamten 
Kühlzone im oberen Teil der Hochschränke erlaubt. Die Halbinsel aus weißem Laminat mit Stütze aus Edelstahl bringt den Entwurf  zum 
Leuchten.  >bЫcokИe шкафы с промежуточной горизонтальной голой улучшают эстетику кухни, которая характеризуется 
горизонтальным открытием всех элементов. Это решение позволяет организовать зону холодильника полностью в верхней 
части высокого шкафа. Полуостров из белого ламината с опорой из нержавеющей стали освещает все целое.
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Melaminico teak lava
Lava teak melamine
Mélaminé teck lave
Melamina teca lava
Melamin Teak Lava
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Eco-gloss bianco

Ante eco-gloss bianco con bordo ABS. Apertura con gola
in alluminio lucido. Top laminato bianco con bordo ABS, 
spessore 2 cm. Tavolo e panche Plaz laminato bianco, 

spessore 4 cm. Cappe isola Drop bianche. 

White eco-gloss  White eco-gloss doors with ABS edges. They open using polished aluminium grip 
recesses. White, 2 cm thick laminate worktop with ABS edge. 4 cm thick, white laminate Plaz table and 
benches. White Drop island hoods.  Eco-gloss blanc  Portes en eco-gloss blanc avec chants en ABS. 
Ouverture avec gorge en aluminium brillant. Plan de travail en stratifié blanc avec chant en ABS, épaisseur
2 cm. Table et bancs Plaz en stratifié blanc, épaisseur 4 cm. Hottes îlot Drop blanches.  Eco-gloss
blanco  Puerta de eco-gloss blanco con canto de ABS. Abertura por ranura de aluminio pulido. Encimera 
en laminado blanco con canto de ABS, de 2 cm de grosor. Mesa y bancos Plaz en laminado blanco, de 4 cm 
de grosor. Campanas de isleta Drop blancas.  Eco-Gloss Weiss  Türen in Eco-Gloss Weiß mit ABS-Kante. 
Öffnung mit Hohlkehle aus glänzendem Aluminium. Abdeckplatte aus weißem Laminat mit ABS-Kante, 
Stärke 2 cm. Tisch und Bänke Plaz aus weißem Laminat, Stärke 4 cm. Weiße Insel-Abzugshauben Drop.  
Eco-Gloss БeЛОГo ЦВetА  Створки Eco-gloss белого цвета с кромкой из АБС. Открытие при 
помощи голы из блестящего алюминия. Столешница из ламината с кромкой из АБС, толщина
2 см. Стол и скамьи Plaz из белого ламината, толщина 4 см. Вытяжки острова Drop белого цвета. 
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Eco-gloss bianco
White eco-gloss
Eco-gloss blanc
Eco-gloss blanco
Eco-Gloss Weiss
Eco-Gloss БEЛoГo ЦВEta
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Pratico ed eco-friendly il cestone per la raccolta differenziata. La bordatura in ABS delle ante permette la prosecuzione della finitura
del frontale senza linee di giunzione visibili.  >The jumbo drawer fitted with recycling bins is practical and eco-friendly. The ABS edging
of  the doors creates a continuous front finish without visible joints.  >Le tiroir pour le tri sélectif  des déchets est à la fois pratique et 
respectueux de l’environnement. Les chants en ABS des portes permettent de continuer la finition de la façade sans lignes de jonction visibles.  
>Práctico y eco-friendly el sistema para la separación de residuos. El canteado de ABS de las puertas hace que el acabado del frente 
continúe sin juntas a la vista.  >Praktisch und Eco-friendly der Auszug für eine ökologische Mülltrennung. Die Einfassung aus ABS der 
Türen ermöglicht eine Fortführung der Frontausführung ohne sichtbare Verbindungslinien.  >ПPakТИЧНЫЙ и экологичный глубокий 
ящик для раздельного сбора отходов. Кромки из АБС створок позволяют продолжить отделку передней панели без видимых 
соединительных линий.
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caratteristiche tecniche

Anta spessore 1,8 cm. Disponibile in melaminico termostrutturato
con finitura seta, matrix o synkroporo; e nel brillante eco-gloss.

il profilo delle ante può essere in alluminio opaco o lucido,
oppure in ABS nella medesima finitura dei frontali.

>Technical features  1.8 cm thick door. Available in thermo structured melamine with a silk-effect, 
Matrix or Synkroporo finish and in eco-gloss. The door edges are available in matt or polished aluminium
or in ABS in the same finish as the fronts.  >Caractéristiques techniques  Porte épaisseur 1,8 cm. 
Disponible en mélaminé thermo-structuré finition soie, matrix ou synkroporo ou bien en eco-gloss brillant. 
Les chants des portes peuvent être soit revêtus avec un profil en aluminium mat ou brillant, soit en
ABS décliné dans la même finition que les façades.  >Especificaciones técnicas   Puerta de 1,8 cm
de grosor. Disponible en melamina TSS con acabado seda, matrix o synkroporo, y en el brillante eco-gloss.
El perfil de las puertas puede ser de aluminio mate o pulido, o también de ABS con el mismo acabado de los 
frentes.  >Technische Merkmale  Tür Stärke 1,8 cm. Lieferbar in Thermoplast-Melamin in Ausführung 
seidenmatt, Matrix oder Synkroporo; und in glänzendem Eco-Gloss. Das Profil der Türen besteht aus mattem 
oder glänzendem Aluminum oder aus ABS in Ausführung der Fronten.  >TexhИЧeckИe
xaРakTepИcTИKИ  Створка толщиной 1,8 см. Имеется с меламиновой термо-структурированной  
обработкой с шелковой отделкой, matrix или synkroporo, а также с блестящей Eco-gloss.
Профиль створок может быть выполнен из матового или блестящего алюминия или же из АБС
с той же отделкой, как у передних панелей.
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Frassino bianco >White ash >Frêne 
blanc >Fresno blanco >Esche Weiss
>БЕЛЫЙ ЯceHЬ

Frassino avorio >ivory ash >Frêne 
ivoire >Fresno marfil >Esche 
Elfenbein >ЯcЕНЬ ЦbЕТА cЛoHoboЙ 
KocТИ

Frassino cappuccino >Cappuccino
ash >Frêne cappuccino >Fresno 
capuchino >Esche Cappuccino
>ЯceHЬ “KaПУЧЧИHo”

Rovere chiaro >Light oak >Chêne 
clair >Roble claro >Eiche hell
СВЕТЛЫЙ ДУБ

Rovere moro >Dark oak >Chêne foncé
>Roble oscuro >Eiche dunkel
>TemНЫЙ ДУБ

** Teak >Teak >Teck >Teca >Teak
>TИk

** Teak lava >Lava teak >Teck lave
>Teca lava >Teak Lava >TИk Лaba

Melaminici termostrutturati >Thermo structured melamine >Mélaminés thermo-structurés
>Melamina TSS >Thermoplast-Melamine >tepmo-cТРУКТУРИРobahhЫЙ meЛamИН

 * bianco >white >blanc
>blanco >Weiss >БeЛЫЙ

avorio >ivory >ivoire
>marfil >Elfenbein >cЛoHobaЯ KocTЬ

corda >cord >corde
>cuerda >Kordel >bepebka

* Canapa >Hemp >Chanvre >Cáñamo
>Hanf >ПeНЬKa

Lontra >Otter >Loutre >Nutria
>Biberbraun >BЫДPA

 * cenere >ash >Cendre
>Ceniza >Aschgrau >ПeПeЛ

* Grigio fumo >Smoky grey >Gris 
fumée >Gris marengo >Rauchgrau 
>CePЫЙ ДЫm

grafite >graphite >graphite
>grafito >Grafit >ГpaФИt

*
Finiture seta
Silk-effect finishes
Finitions soie
Acabados seda
Ausführung seidenmatt
ШЕЛКОВАЯ ОТДЕЛКА

**
Finiture matrix
Matrix finishes
Finitions matrix
Acabados matrix
Ausführungen matrix
otДЕЛKA matrix
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*** Rovere Sherwood chiaro >Light 
Sherwood oak >Chêne Sherwood 
clair >Roble Sherwood claro
>Eiche Sherwood hell >ДУБ СВЕТЛЫЙ 
ШЕРВУД

*** Rovere Sherwood castano 
>Chestnut Sherwood oak >Chêne 
Sherwood châtain >Roble Sherwood 
castaño >Eiche Sherwood Kastanie
>ДУБ КАШТАНОВЫЙ ШЕРВУД 

***Rovere Sherwood grigio >Grey 
Sherwood oak >Chêne Sherwood gris
>Roble Sherwood gris >Eiche 
Sherwood grau >ДУБ СЕРЫЙ ШЕРВУД

Melaminici termostrutturati >Thermo structured melamine >Mélaminés thermo-structurés
>Melamina TSS >Thermoplast-Melamine >TepMo-ctpУКТУРИРoВАННЫЙ MЕЛamИН

** Rovere provenza >Provence oaK
>Chêne provence >Roble provenza
>Eiche Provence >ДУБ ПРoBAHc

** Rovere Old America >Old America 
oaK >Chêne Old America >Roble Old 
America >Eiche Old America >ДУБ OLD 
America

** Rovere carbone >Carbon oaK
>Chêne charbon >Roble carbón
>Eiche Kohlenschwarz >ДУБ 
УГoЛЬНЫЙ

*** Olmo bianco >White elm > Orme 
blanc >Olmo blanco >Ulmenholz 
WeiSS >БЕЛЫЙ bЯЗ

*** Olmo grigio >Grey elm > Orme 
gris >Olmo gris >Ulmenholz Grau
>cЕРЫЙ bЯЗ

*** Olmo darK >DarK elm >Orme darK
>Olmo darK >Ulmenholz DarK
>ТЕmНЫЙ bЯЗ

** Larice neve >snow larch >mélèze 
neige >Alerce nieve >Lärche Schnee 
>ЛИctbehhИЦa ЦbЕta cheГa     

** Larice bianco >White larch 
>Mélèze blanc >Alerce blanco 
>Lärche Weiss >БЕЛAЯ ЛИctbehhИЦA

** Larice naturale >natural larch 
>Mélèze naturel >Alerce natural 
>Lärche natur >hAtУPAЛЬhAЯ 
ЛИctbehhИЦA

*
Finiture seta
Silk-effect finishes
Finitions soie
Acabados seda
Ausführung seidenmatt
ШЕЛКОВАЯ ОТДЕЛКА

**
Finiture matrix
Matrix finishes
Finitions matrix
Acabados matrix
Ausführungen Matrix
ОТДЕЛКА MATRIX

***
Finiture synkroporo
Synkroporo finishes
Finitions synkroporo
Acabados synkroporo
Synchronporen-Ausführung
otДeЛКA synkroporo

Eco-gloss >Eco-gloss >Eco-gloss
>Eco-gloss >Eco-Gloss >Eco-gloss

 bianco >white >blanc
>blanco >Weiss >БeЛЫЙ

 cenere >ash >Cendre
>Ceniza >Aschgrau >ПeПeЛ

creta >clay >GLAiSE
>creta >Kreide >ГЛИHa

rosso >red >rouge
>rojo >Rot >KPacHЫЙ

grafite >graphite >graphite
>grafito >Grafit >ГpaФИT

nero >blacK >noir
>negro >Schwarz >ЧepHЫЙ



Le immagini stampate alle volte non riproducono esattamente i colori dei nostri mobili; pertanto si potranno riscontrare leggere differenze di toni.  
The colours of  our furniture are sometimes not perfectly reproduced in printed images, so there can be slight differences in shade.  
Parfois les photographies ne reproduisent pas exactement les couleurs de nos meubles ; par conséquent, il est possible qu’il y ait de petites différences de tonalité.  
Las fotografías a veces no reproducen con exactitud los colores de nuestros muebles; por lo tanto se podrán encontrar ligeras diferencias en las tonalidades.
Die gedruckten Fotografien sind oft nicht in der Lage, die Farbe unserer Möbel exakt wiederzugeben, weshalb leichte Abweichungen zu den Originaltönen möglich sind.
Печатные изображения иногда неточно воспроизводят цвета нашей мебели, поэтому, может обнаружиться легкое отличие тона.
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